



В Чебоксарах заведующая детским садом признана виновной в совершении должностных преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заведующей одного из детских садов города Чебоксары. Она признана виновной в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, в период с марта 2021 года по сентябрь 2022 года заведующая детским садом с целью извлечения материальной выгоды фиктивно трудоустроила на должности сторожа и делопроизводителя бывших работников учреждения, уволившихся по собственному желанию, работу за которых выполняла сама. Заведомо зная, что указанные работники фактически не исполняют какие-либо трудовые обязанности в учреждении, она фальсифицировала табеля учета рабочего времени и расчета заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

платы, являющиеся официальными документами, на основании которых им незаконно начислялась заработная плата, рассчитывался пенсионный стаж, производились отчисления в пенсионный фонд. Денежные средства, начисленные указанным работникам в качестве заработной платы, злоумышленница присваивала и распоряжалась ими по своему усмотрению.

Причастность осужденной к инкриминированному деянию доказана её собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, изъятой бухгалтерской и иной документацией, а также другими материалами уголовного дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1806580>